

发布

省食药监局
发布网络订餐消费提示
无实体门店，
不得申请食品制售项目

本报讯(记者马彦铭)近日,省食药监局发布网络订餐消费提示。针对入网餐饮服务单位,省食药监局提出,无实体门店经营的互联网食品经营者,不得申请所有食品制售项目以及散装熟食销售。

消费提示提出,通过第三方平台进行交易的食品经营者,应当在其经营活动主页面显著位置公示其食品经营许可证。通过自建网站交易的食品经营者,应当在其网站首页显著位置公示营业执照、食品经营许可证。食品经营者还应当同时公示其餐饮服务食品安全监督量化分级管理信息。相关信息应当画面清晰,容易辨识。

网络订餐第三方平台提供者应当建立入网餐饮服务提供者审查登记、食品安全自查、食品安全违法行为制止及报告、严重违法行为平台服务停止、食品安全投诉举报处理等制度,并在网络平台上公开。应当设置专门的网络食品安全管理机构或者指定专职食品安全管理人员,对平台上的食品经营行为及信息进行检查。

省食药监局提醒消费者,应选择证照齐全、信誉较好的第三方平台和餐饮服务企业。尽量选择距离相对较近且可在短时间内送达的供餐单位订餐,确保膳食能够在加工后2小时的安全时限内食用。不要选择冷菜、生食品种、冷加工糕点等高风险餐饮食品。饭店、快餐店、小吃店等餐饮单位加工能力有限,切勿大量订购其餐饮食品作为单位集体用餐,以免超出其加工能力,发生食品安全事故。

2月我省CPI 环比下降0.4%

本报讯(记者李春炜)据国家统计局河北调查总队调查显示:2月份河北CPI环比下降0.4%,同比上涨0.7%,同比涨幅比1月份大幅回落1.6个百分点。

从环比看,2月份河北CPI环比下降主要是受鲜菜价格和旅行社收费价格大幅下降的影响所致。春节过后,随着天气逐渐变暖,鲜菜价格出现普降趋势。2月份全省鲜菜价格下降11.3%,拉动CPI环比下降0.35个百分点。年后旅游热潮减退,旅行社收费价格环比下降18.3%,拉动CPI环比下降0.23个百分点。以上两项是CPI环比回落的主要拉动力量。

从同比看,8类商品(服务)价格同比7升1降。除食品烟酒同比下降2.6%外,其他七项均上涨。其中,其他用品和服务同比上涨11.4%,涨幅位居第一;医疗保健同比上涨5.7%,居第二位;居住、衣着、教育文化和娱乐、交通和通信、生活用品及服务分别上涨1.5%、1.4%、1.2%、0.8%、0.3%。春节错月和去年寒潮致鲜菜基价过高,导致今年2月鲜菜同比指数大幅下降24.3%,鲜菜同比由升转降直接影响CPI回落近1.2个百分点,是2月份河北CPI同比涨幅回落的主要原因。

从全国看,2月河北省CPI同比涨幅较全国平均水平低0.1个百分点。在全国31个省(市、区)由高到低的排序中,与江西并列位居第16位。

首届河北省肉类产业发展论坛在石召开

本报讯(记者杨佳薇 通讯员刘金奎)3月18日,2017首届河北省肉类产业发展论坛在石家庄召开,论坛由河北省肉类行业协会和河北省畜牧业协会联合举办。会议立足河北省肉类产业发展的具体形势,就产业转型升级、行业行为规范、企业发展方向等进行了探讨。

共享新机遇 共赢新合作 共创新未来

2017中国发展高层论坛 “河北之夜”在京举行

赵克志出席 王安顺致辞 张庆伟作推介讲话

本报讯(记者苏励、别志雷)共享新机遇,共赢新合作,共创新未来。3月19日晚,由国务院发展研究中心、河北省人民政府共同主办的2017中国发展高层论坛“河北之夜”主题活动在北京举行。诺贝尔奖获得者及知名专家学者、世界500强企业代表等中外嘉宾齐聚一堂,共话改革发展,共商互利合作。省委书记、省人大常委会主任赵克志,国务院发展研究中心主任、本届论坛中方主席李伟,汇丰控股有限公司集团行政总裁、本届论坛外方主席欧智华出席。国务院发展研究中心党组书记王安顺、荷兰皇家壳牌公司首席执行官范伯登致辞。省委副书记、省长张庆伟作推介讲话。

活动开始前,赵克志、张庆伟一同会见了诺贝尔经济学奖获得者美国哈佛大学教授阿马蒂亚·森,美国纽约大学教授迈克尔·斯宾塞,英国伦敦政治经济学院教授克里斯托弗·皮萨里德斯,知名学者美国康奈尔大学教授考希克·巴苏,香港中文大学教授刘遵义,新加坡国立大学东亚研究所所长郑永年,并与参会重要嘉宾集体见面。赵克志还会见了IBM公司董事长罗睿兰,西门子股份公司总裁凯飒,就推动我省与IBM公司在大气污染治理、科技创新和信息产业发展等方面合作,加强我省与西门子公司在高端装备制造业等领域合作进行了深入交流。张庆伟还会见了巴西淡水河谷公司总裁兼首席执行官费慕礼,法国赛诺菲集团首席执行官白理惟,安邦保险集团董事长兼首席执行官吴小晖,围绕拓宽进出口贸易、医疗医

药产业、金融保险业等领域合作进行了对接交流。

赵克志向各位嘉宾朋友前来出席中国发展高层论坛“河北之夜”活动表示诚挚的欢迎和衷心的感谢。他指出,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略,坚持稳中求进工作总基调,牢固树立和贯彻落实新发展理念,大力推进供给侧结构性改革,推动经济发展呈现稳中向好、动力增强的良好态势,质量效益不断提升,结构出现积极变化。当前,我们正紧紧抓住京津冀协同发展重大机遇,进一步加大结构调整力度。一方面深入推进去产能,继续压减钢铁、煤炭、水泥、玻璃、焦炭、电力等过剩产能,积极稳妥处置“僵尸企业”。一方面,大力培育新动能,加快发展战略性新兴产业和现代服务业,努力在改革创新、开放合作中加快实现新旧动能转换。希望各位专家学者对河北发展多提宝贵意见。希望各位企业家和各界朋友持续关注河北发展,推动双方务实合作向更宽领域、更高层次迈进。河北将不断优化营商环境,为国内外企业在河北发展创造良好条件、提供优质服

务。王安顺指出,近年来,河北省认真贯彻落实中央决策部署,坚持新发展理念,着力推进供给侧结构性改革,坚定走加快转型、绿色发展、跨越提升新路。未来,随着京津冀协同发展国家战略的深入实施,河北将迎来更加美好的明天。今天,国

院发展研究中心与河北省人民政府共同举办“河北之夜”主题活动,期待各位嘉宾进一步加深对河北的认识,抓住河北发展的机遇,在深化合作中实现共赢。

张庆伟指出,河北内环京津、外沿渤海,是中国近代工业的摇篮。改革开放以来,河北积累了较为雄厚的经济基础,形成了较为完备的产业体系,但偏重的产业结构也给持续发展带来考验。去年底召开的省第九次党代会,提出建设经济强省、美丽河北的美好愿景。建设经济强省,就是坚定不移走加快转型、绿色发展、跨越提升新路,持续增强河北的综合实力;建设美丽河北,就是坚持不懈治理污染、修复生态,加快营造天蓝地绿水秀的良好人居环境。当前,“一带一路”战略、京津冀协同发展、北京携手张家口筹办2022年冬奥会三大机遇在河北叠加蓄势,为我们扩大开放、提升发展质量层次带来了强大势能,也为海内外企业在河北投资兴业提供了广阔空间。全省上下正在认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话和对河北重要指示批示精神,以创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念为引领,以供给侧结构性改革为主线,认真落实“三去一降一补”五大任务。希望以此次活动为新起点,深化与各国企业在各领域的务实合作,实现互利共赢发展。

省委常委、秘书长商黎光,副省长王晓东,省长助理、省金融办主任江波,省政府秘书长朱浩文,省有关部门主要负责同志,省重点国有企业、重点高校负责同志,各市有关负责同志等参加活动。

河北大学生就业 1855 公益工程启动

用五年时间,帮五万大学生就业创业

本报讯(记者杨佳薇)3月17日,“河北省大学生就业创业1855公益工程启动仪式”在河北经贸大学举行。按照预计,拟利用5年时间,采用大学生、院校全部免费形式,由100所院校、800家企业、500位导师共同主导参与,解决5万名大学生就业创业问题。

据悉,活动由河北省企业信用促进会、河北省就业促进会联合发起,河北省人力资

源和社会保障厅、省就业服务局、省信促会、省就促会与30多所院校、50多家企业代表及大量的学生代表等600多人出席了本次活动。1855公益工程的成功启动,为河北省在重构大学生社会时间新生态和深度加强校企合作等提供了全新模式。

1855公益工程拟利用5年时间,采用大学生、院校全部免费形式,由100所院校、800家企业、500位导师共同主导参与,

解决5万名大学生就业创业问题。

截至目前,1855公益工程已完成了13个院校站长团队和11个网格城市服务区长团队的火热组建,近200名的优秀大学生从此将开启时代的新征程。

据悉,通过网格城市服务模式,1855公益工程将石家庄三环以内划分成了118个网格,可同时容纳2000多名大学生,解决了大学生社会实践岗位不足的问题。

全省实施“高校毕业生就业创业促进计划”

每市拟建3所以上孵化园 促进大学生就业创业

本报讯(记者蔡洪坡)近日,省人社厅联合省教育厅印发《关于高校毕业生就业创业促进计划的实施意见》(以下简称《意见》),《意见》决定从2017年起在全省实施“高校毕业生就业创业促进计划”,通过整合“离校未就业高校毕业生就业促进计划”和“大学生创业引领计划”,把有就业创业意愿的高校毕业生全部纳入进来,结合“创业就业三年行动计划”,努力让全省高校毕业生就业保持较高水平。

《意见》通过创业引领、校园精准服务、就业帮扶、权益保护等几大行动来促进高校毕业生就业创业。《意见》指出,教育部门要把创新创业教育作为高等教育

综合改革的有效突破口,将创新创业教育融入人才培养全过程。

各市和各高校要加快构建一批专业化、集成化、网络化的众创空间,为高校毕业生提供低成本、便利化、全要素、开放式的场所支持和孵化服务。每个市要创建3所以上的大学生创业孵化园,每个县要重点建设2所以上有当地特色的返乡创业园。

各高校要强化毕业生在校期间就业服务,多渠道搭建校内外资源信息对接的服务平台,建立精准推送就业服务机制。

人社部门要加大困难群体的就业帮扶力度,准确掌握家庭困难特别是建档立

卡贫困家庭、零就业家庭毕业生,以及少数民族、农村生源、残疾等毕业生的具体情况,认真落实“一生一策”动态管理制度。统筹实施好大学生“村官”“三支一扶”计划和“志愿服务西部”计划等基层服务项目和大学生征兵等工作。

《意见》还要求,各地各高校在组织校园招聘活动时,要加强对用人单位资质、招聘信息的核查,营造公平就业环境。人社部门和高校举办的高校毕业生就业招聘活动,不得发布含高校限制性或歧视性招聘信息,不得发布违反有关性别、户籍、学历等歧视性信息,严禁发布虚假和欺诈等非法就业信息,净化毕业生就业创业环境。